
海岸協力団体の活動状況報告【皆生海岸（鳥取県米子市）】

日野川

「特定非営利活動法人 皆生スポーツアカデミー」は、皆生海岸の清掃活動や海岸における安全利用講習会

の実施などに取り組んできたことが評価され、中国地方で初めて海岸協力団体に指定されました。

指定後も、海岸清掃活動や海岸安全利用講習会などに取り組んでいます。７月１４日から１６日には、「第３８回

全日本トライアスロン皆生大会」が開催され、選手として参加し、また大会運営にも力を添えました。

【海岸協力団体の活動状況】

○平成30年6月28日
日野川河川事務所との意見交換会

○平成30年7月14日～16日
全日本トライアスロン皆生大会

○平成30年10月27日
皆生海岸清掃活動(予定)

【海岸協力団体の概要】

○団体名：特定非営利活動法人

皆生スポーツアカデミー

○所在地：鳥取県米子市

○構成員数：約１００人

○活動海岸名：皆生海岸

【皆生海岸清掃活動】

【全日本トライアスロン皆生大会】



皆生海岸 「 海岸協力団体 」 と意見交換を行いました！
平成３０年６月２９日(金)

日野川河川事務所

６月２８日（木）日野川河川事務所において、海岸協力団体「NPO法人 皆生ライフセービン
グクラブ」「NPO法人 皆生スポーツアカデミー」２団体との意見交換を行いました。
７月からは海岸愛護月間となり、シーズンとしても海水浴やマリンスポーツ等多くの海岸利用時期

に入ります。
意見交換会では、今年度の海岸協力団体としての活動内容等を確認したり、こちらから配布した７

月の海岸愛護月間ポスターを各団体において掲示して貰えるようお願いしました。

「海岸協力団体（制度）」とは？

海岸において活動する民間の法人・団体を海岸協力団体として
指定することにより、活動の支援を行うものです。

海岸協力団体の指定により、海岸管理のパートナーとして地域
に根ざした民間による活動が促進され、地域の実情に応じた多
岐にわたる海岸管理の充実につながることを期待しています。

意見交換会の様子

海岸協力団体からは、
「今年から海岸ｗａｌｋを企画する」
「水難救助のためにジェットスキーが乗降出来るよう
捨石（根固）の整形をして欲しい」
「ポスターは小さいサイズ（Ａ４版）も有るのか？」
といった意見・要望等が有りました。



皆生トライアスロン開催！！ 日野川河川事務所

平成30年7月17日(火)

７月１４日（土）から１６日（月）の３日間、皆生海岸で全日本トライアスロン皆生大会が開催されました。
昭和５６年から毎年開催されており、今年が第３８回目の大会になります。
大会競技日である１５日（日）は、天気の方は快晴で、予定通りに朝７時から競技がスタートしました。
競技内容は、水泳３ｋｍ・自転車１４０ｋｍ・マラソン４２．１９５ｋｍの３種目で県西部を走り抜ける総距離にして１８５．１９５kmの鉄
人レースです。
今回の競技参加者数は、総勢１，０７０名（個人の部：９００名、リレーの部：１７０名）で、中国や台湾の方もエントリーされていまし
た。

日野川河川事務所が管理している日野川の堤防道路等も自転車コースとして利用されており、７月の「海岸愛護月間」看板を掲
示したり、日野川河川事務所安全協議会もアドバルーンを揚げたりしています。
また、皆生海岸海岸協力団体のＮＰＯ法人皆生スポーツアカデミーのメンバーも、この大会に参加して日頃の練習成果を発揮す
ると共に、NPO法人皆生ライフセービングクラブと一緒に、大会運営の裏方サポーターとして尽力されていました。

日野川河川事務所

安全協議会のｱﾄﾞﾊﾞﾙｰﾝ

皆生海岸を力泳

日野川堤防(天端)道路を力走

ｽﾀｰﾄ間近の選手達の様子 海岸愛護月間の掲示(1)

海岸愛護月間の掲示(2)



日野川河川事務所
平成30年10月29日(月)

野嶋さん

西事務所長

１０月２７日（土）９時から、皆生海岸において、海岸協力団体（ＮＰＯ法人皆生ライフセービングクラブ、ＮＰＯ法人
皆生スポーツアカデミー）と日野川河川事務所が合同（参加者約６０名）で海岸清掃を実施しました。
約１時間の清掃活動でしたが、これまでの台風等によるゴミの漂着もあって、大きなゴミ袋およそ２０杯のゴミを収拾す
ることが出来ました。
海岸協力団体を代表して、皆生ライフセービングクラブの野嶋さんからは「今日、皆さんが集めたゴミの中には、マイク
ロプラスチックも混入しており、海の生物に対して悪影響を及ぼしています。」といった指導等も有りました。
また清掃最後に、皆生温泉旅館組合の皆生菊乃家代表の柴野さんから、本日の海岸清掃に対する感謝の言葉を頂
きました。

皆生海岸を清掃しました

柴野さん


